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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2012. február 15-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyilvános ülésén. 

 

Jelen vannak:      

   Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Bodor József          képviselő     

   Domján István        képviselő  

   Forgó Gábor           képviselő    

Gyurkocsis Balázsné képviselő    

    Kaldenekker Zoltán képviselő              

   Szabó Sándor          képviselő     (7 fő) 

 

Igazoltan távol:          

   Csertő Attila        képviselő 

   Hallai Tibor           alpolgármester  (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

   Strobl Alajos műszaki irodavezető 

    

Meghívottak:               

   Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

   Hallainé Kis Mária óvodavezető 

   Szabó Marianna HSZK intézményvezető 

      

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

 

A polgármester a napirendek sorrendjére a következő módosító javaslatot tette.  A Képviselő-

testület a 2012. évi költségvetés elfogadásával kapcsolatban először az 1/a napirendet, majd 

az 1/b napirendet, és ezt követően tárgyalja 1/c. napirendként a költségvetési rendelet-

tervezetet. 3. napirendnek javasolta felvenni a „Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény az „Egész Életen Át Tartó Tanulás Program – Comenius Iskolai 

együttműködések alprogram 2012-2014 pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést. 4. 

napirend az egyebekben, szóbeli előterjesztést tesz a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. 

szerződés módosításával kapcsolatban.  

Javasolta továbbá 5. napirendnek zárt ülés keretében a „Kerekegyháza Kodály és Árokszállási 

utcák útépítési és útfelújítási kivitelezési munkái” tárgyú, Kerekegyháza Város 

Önkormányzata, mint ajánlatkérő által lefolytatott egyszerű nemzeti eljárási rend, a 



közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 251. § (2) bekezdése szerinti 

közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása” 

napirend elfogadását.  

 

 Megkérdezte, hogy a napirendekkel kapcsolatban, az elhangzottakon kívül van-e más 

módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről újabb indítvány nem hangzott el, ezért a polgármester az általa 

tett módosítással a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el: 

  

Közérdekű bejelentések 

 

1. 2012. évi költségvetés elfogadása 

ezen belül: 

 

1/a.   Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) sz. önkormányzati 

rendelet módosítása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

1/b. A gyermekjóléti ellátásokról és a fizetendő térítési díjakról szóló helyi rendelet 

elfogadása /Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998 (IV. 22.) önkormányzati 

rendeletének, valamint a Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelet 

módosítása/ 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

1/c.  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési rendelet tervezete 

     Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. Pályázat kiírása Kerekegyerdő bölcsőde vezetésére 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény az „Egész 

 Életen Át Tartó Tanulás Program – Comenius Iskolai együttműködések alprogram 

 2012-2014 pályázat benyújtása 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Egyebek 

 

Zárt ülés 

 

5. „Kerekegyháza Kodály és Árokszállási utcák útépítési és útfelújítási kivitelezési 

 munkái” tárgyú, Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő által 

 lefolytatott egyszerű nemzeti eljárási rend, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi 



 CXXIX. törvény 251. § (2) bekezdése szerinti közbeszerzési eljárás eredményének 

 megállapítása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása 

 

 

 

Közérdekű bejelentések 

 

Közérdekű bejelentés nem hangzott el. 

 

1. Napirend tárgyalása :1. 2012. évi költségvetés elfogadása ezen belül: 

 

Tárgy: 1/a. Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 

igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) 

sz. önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a szociális ellátások térítési díjáról szóló 

rendelet módosításával kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2012. (II.16.) sz. önkormányzati rendelete 

 

Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) 

bekezdésében meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1) bekezdés b) pontjában és a (2) 

bekezdésében, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról 

szóló a 29/1993. (II. 17.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel – a 

Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 30. § b) 

pontja és 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az 

Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével – az egyes személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési 

díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban – a 

Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális Feladatellátó Társulásban résztvevő 

települési önkormányzatok Ágasegyháza Község, Kunbaracs Község, Fülöpháza Község, 

Ladánybene Község képviselő-testületeinek hozzájárulásával – a következőket rendeli el: 

 



1. § Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelet 

(továbbiakban: R) 2. § (2) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„(2) A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) megállapított intézményi térítési díj 

összege 

a) Az ételt helyszínen fogyasztják el, vagy az ellátott viszi el a helyszínről: 200,- 

Ft/nap 

b) Az ételt az igénybevétel helyére szállítják: 90,- Ft/nap/háztartás” 

 

2. § Az R. 3. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„3. § A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 350,- Ft/óra” 

 

 

3. § Az R. 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

 

„4. § A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 25,- Ft/nap” 

 

4. § (1) Az R. 5. § (1) bekezdés a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„a) szociálisan rászorult személy esetén: 50,- Ft/óra” 

 

(2) Az R. 5. § (2) bekezdés a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„a) szociálisan rászorult személy esetén  50,- Ft/km” 

 

 

5. § (1) A R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép. 

 

(2) Jelen rendelet 2012. április 1. napján lép hatályba, és a hatályba lépést követő térítési díj 

befizetésekre vonatkozik.  

 

(3) Jelen rendelet 2012. április 2. napján hatályát veszti. 

 

 

Dr. Kelemen Márk                   Vincze Miklós  

     polgármester                                                                                            jegyző 

 

 

 

1/b. Napirend tárgyalása 

     Tárgy: A gyermekjóléti ellátásokról és a fizetendő térítési díjakról szóló helyi 

rendelet elfogadása /Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998 (IV. 22.) önkormányzati 

rendeletének, valamint a Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

             (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1/b. sz. melléklete) 



 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a gyermekjóléti és bölcsődei térítési díjak 

módosításával kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztés szerinti rendelet-tervezet elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

3/2012. (II.16.) önkormányzati rendelete 

a gyermekjóléti ellátásokról és a fizetendő térítési díjakról 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 

pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. (1) bekezdésében 

meghatározott feladatkörében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 

1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, 94. § (1) bekezdésében, a 104.§ (1) 

bekezdés b) pontjában, a 147. §-ában és a 151. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 

személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 

térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) 

Kormányrendelet figyelembe vételével, - Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-

testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati 

rendelet 30. § b) pontja és 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Pénzügyi és Szociális 

Bizottság, valamint az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével - 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvédelem helyi rendszeréről 

szóló 7/1998 (IV. 22.) önkormányzati rendeletének, valamint a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei térítési díjakról szóló 16/2011. (VIII. 23.) 

önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el: 

 

 

1. § Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei térítési díjakról szóló 

16/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelete 2. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„2. § (1) A bölcsődei étkeztetés térítési díját: 475 Ft/fő/napban határozza meg. 

 

(2) A bölcsődei gondozási díjat: 100 Ft/fő/napban határozza meg. 

 

(3) A bölcsődei gondozási díjat az adott hónapban igénybe vett ellátási napokra kell a 

szülőnek megfizetni.” 

 

2. § Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei térítési díjakról szóló 

16/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelete 4. § (1) bekezdése helyébe az alábbi 

rendelkezés lép: 

 

„(1) A házi gyermekfelügyelet térítési díját: 790 Ft/óra/gyermek mértékben határozza 

meg, amely a feladattal megbízott személy jogszabályi besorolás szerinti alapbére 

alapján számított óradíj.”  

 



 

Záró rendelkezések 

 

3. § Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvédelem helyi 

rendszeréről szóló 7/1998 (IV. 22.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklete helyébe 

jelen rendelet 1. sz. melléklete lép. 

 

4. § (1) Jelen rendelet – a (2) bekezdésben foglaltak kivételével – 2012. április 1. napján lép 

hatályba.  

 

(2) Jelen rendelet 5. §-a 2012. február 16. napján lép hatályba. 

 

(3) Jelen rendelet 2012. április 2. napján hatályát veszti. 

 

 

Átmeneti rendelkezések 

 

5. § Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei térítési díjakról szóló 

16/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelete 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„2. § 2012. január 1. napjától 2012. március 31. napjáig a bölcsődei étkeztetés térítési 

díját: 475 Ft/fő/napban, gondozási díj mértékét 0 Ft/fő/napban határozza meg.” 

 

 

Kerekegyháza, 2012. február 16. 

 

 

Dr. Kelemen Márk                                        Vincze Miklós 

     polgármester                 jegyző 

 

 

 

1/c. Napirend tárgyalása 

 Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési rendelet 

tervezete 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1/c. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a képviselők részére megküldött 

előterjesztéshez az ülés előtt kiosztásra került még a 2012. évi költségvetéshez a független 

könyvvizsgálói jelentés, és a költségvetési mérleg táblázatai.  Továbbá bizottsági kérésre 

elkészült egy összehasonlító táblázat a korábbi évek főbb számairól, ami szintén kiosztásra 

került.  

Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésével kapcsolatban elmondta, hogy az, az eddigiektől 

eltérően, más tartalommal készült el. A rendelet-tervezet teljes mértékben megfelel az új 

államháztartási törvény, annak végrehajtási rendelete, a stabilitási törvény, és végrehajtási 

rendelete szerinti új rendelkezéseknek. 

Mindhárom bizottság tárgyalta a költségvetés tervezetét, megismerték a változásokat, és a 

tervezetben foglalt lényegi elemeket. Megjegyezte, hogy működési hiányt a 2011. évi 



költségvetés tervezési feladataival összeghangban ebben az évben sem lehet tervezni. A 

kiadásokkal szemben a bevételt is biztosítani kell. 

Elmondta, hogy az elkészült költségvetési tervezet egy kemény munkának az eredménye. Az 

előkészítés során megtörtént az intézményi adatszolgáltatások alapján a tervezés, és az 

intézményvezetőkkel való egyeztetés.  

Kiemelte, hogy a tervezetben foglalt intézkedések a településen élő és dolgozó emberek 

érdekeit szolgálják. Meggyőződése, hogy komoly odafigyeléssel, racionális, és feszes 

gazdálkodással biztosítani tudják az intézmények működését. A költségvetés évközi 

módosítására kizárólag a fedezet forrás megjelölésével lesz lehetőség.  

Semmi olyan mozgásteret nem tartalmaz a költségvetés, ami lehetőséget adna a fő számok 

módosítására. Az elkészült költségvetés egy kiszámítható, racionálisan véghez vihető 

gazdálkodást biztosít. Feladatuk, hogy az önkormányzat összes intézményét, az iskolát, 

óvodát, bölcsődét és a szociális feladatokat ellátó központot  működtetni tudják, a 

munkabéreket ki tudják fizetni, továbbá az ellátásokat biztosítani tudják. Az intézményeknél 

már több éve tapasztaltható a folyamatos megszorítás, ez a forráskivonás komoly feladatok 

elé állítja az önkormányzatot. A korábban elkezdett fejlesztések megvalósítását továbbra is 

fontos feladatnak tekinti.  

Elmondta, hogy a költségvetés elfogadása nagy felelősséggel jár a Képviselő-testület részéről. 

Ahhoz, hogy a 2012. évi költségvetést biztonsággal végrehajtsák, ahhoz az év során kemény 

munkára és felelősségteljes döntések meghozatalára lesz szükség.  

A költségvetés felépítése általánosságban ugyan megváltozott, de megmaradtak a normatív 

támogatások folyamatos működési kiadásként, amelyek biztosítják az önkormányzat stabil 

működését. 

Fontos beszélni a hitelállományról, ami ebben az évben reményei szerint csökkenni fog. A 

törvény értemében az önkormányzat hitelállománya  - adósságot keletkeztető ügylet – nem 

lépheti túl az adott év saját bevételének 50%-át. Mivel a kötelezettségvállalás ezen belül van, 

így a működést ez nem veszélyezteti. A működtetésnek elsődlegesen a kötelező feladatok 

ellátását kell biztosítani. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy ülés előtt kiosztásra kerültek 

azok a táblázatok, illetve kimutatások, melyeket könyvvizsgálói javaslatra, és bizottsági 

kérésre készítettek el. Az 1.2. mellékletből jól látszik, hogy a korábbi évektől ellentétben a 

működésnél  külön kell kezelni az önkormányzatot és intézményeket.  A rendelet táblázatában 

a személyi kiadások sem látszanak. 

Szintén kiosztásra került a rendelet tervezet azon része, ahol technikai változást hajtott végre. 

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetű önkormányzatok pályázat előkészítése miatt 

megbontotta a 2.§ c) pontot, ca) és cb) pontokra, a külön finanszírozási kiadásokat, a 

működési hiány és felhalmozási hiány összegét itt szerepeltetik.  

A könyvvizsgáló jelezte, hogy a stabilitási törvény rendelkezése értelmében 2012. január 1-je 

után megkötött fejlesztési hiteleket, és a keletkező ügyleteket minősíteni kell. Ebben az új 

óvoda építése, a Széchenyi utca felújítása, a tejfeldolgozó üzem megvalósítása, az ipari terület 

és az építési telkek kialakításának befejezése szerepel.  

Megjegyezte, várják a Magyar Államkincstár állásfoglalását a tekintetben, hogy a 

folyamatban lévő beruházások lehívandó összegéhez szükség van-e kormányzati engedélyre. 

A jogszabályt úgy értelmezik, hogy mivel a törvény hatályba lépése előtt keletkezett ügyletről 

szól a szerződés, ezért nem kell kormányzati engedély. 

Elmondta, hogy külön csomagban került kiosztásra a költségvetési mérleg kiadás és bevétel 

előirányzat táblázata a szöveges indoklással együtt. A fő számok vonatkozásában változás itt 

sem történt.  



Elmondta, hogy a könyvvizsgáló javasolta még az Európai uniós támogatással megvalósuló 

projektek bevételeinek és kiadásainak bemutatását. Ezt a kiosztott anyag 10. sz. mellékletének 

táblázata tartalmazza. Megjegyezte, hogy ezzel a kiegészítéssel sem a kiadási, sem a bevételi 

főszámok nem változtak, csupán technikai változásról van szó.  

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, a pénzügyi bizottság ülésén megállapították, hogy a 

költségvetési rendelet mellékletét képező táblák szerkezete - jogszabályi változások miatt –

eltér a megszokottól, kevésbé átláthatóak. Ezért kérték, hogy összehasonlításképpen 

visszamenőleg készüljön egy kimutatás a bevételekről, kiadásokról és a hitelállományról. A 

táblázat elkészült, és átlátható formában a Testület elé került.  Így már össze lehet hasonlítani 

az önkormányzat gazdálkodását, milyen bevételek és kiadások vannak. Ezzel, sokkal 

világosabbá és átláthatóbbá vált a rendelet-tervezet. Kérte a képviselőtársait, hogy mindenki 

nézze át. 

Megkérdezte, hogy az 1.sz. melléklet III. fejezetben a felhalmozási és tőke jellegű 

bevételeknél a 133.965 ezer forint mit takar.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető válaszában elmondta, hogy a 41.240 ezer forintot az ipari 

területek, és az építési telkek bevételéből terveztek, a többi a folyószámlahitel kiadási 

előirányzatként  került beállításra, a hitelre felajánlott ingatlanok értékesítéséből származó 

bevétel. Így áll össze az egyensúly, ez egy technikai megoldás. Megjegyezte, hogy a 

felajánlott ingatlanok értékesítését nem tervezik. Elmondta, hogy április 30-ig kell beadni az 

önhibájukon kívül hátrányos helyzetű önkormányzatok támogatására szóló pályázatot. Ezzel a 

pályázati lehetőséggel élni kívánnak.  

Elmondta, hogy működésre csak likviditási céllal lehet hitelt felvenni naptári éven belül. Ezért 

a szeptemberben lejáró folyószámla-hitelszerződést követően, az év végéig egy újabb 

hitelszerződést kell kötni. Decemberben pedig el kell indítani a 2013. január 1-jétől egész évre 

szóló újabb szerződést.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, amennyiben jól számolja, úgy a működési 

hitelállomány 21 millió forinttal nőni fog. A bizottsági ülésen még nem voltak világosak neki 

ezek az adatok. A rövidlejáratú likvid hitel visszafizetése 71 millió forint lesz.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető elmondta, hogy a rendelet mellékletében látni lehet a 

felhalmozási célú kiadásokat is.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, mi az oka annak, hogy csökkentek az intézményi 

működési bevételek. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető válaszában elmondta, hogy a 2011. évi várható 

teljesítéseket a 20,5%-os fordított adó befolyásolja, technikai tételről van szó. Várhatóan 90 

millió forint körül lesz az intézmények működési bevétele. Megjegyezte, hogy korábban a 

költségvetés tábláit jobban tudták értelmezni, az előirányzat, teljesítés és terv szerinti 

bontásban volt.  

A személyi juttatásoknál béremelés nem került tervezésre, csak a kötelező minimálbérre való 

emelést vették figyelembe, közel 4 millió forint bérkompenzációval számoltak. 

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy hol jön vissza a normatív kötött felhasználású 

támogatás. 

 



Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető válaszában elmondta, az 1/9. táblában vannak tervezve a 

működési célú támogatások, mint a szociális segély állami támogatása. A múlt évben ez az 

összeg 85 millió forint volt, ebben már benne vannak a tényleges segélyekre kapott 

támogatások is. A normatív kötött felhasználású támogatások összege idén 27.868 ezer forint, 

szemben a tavalyi 85.756 ezer forinttal. 2011-ben a pedagógusképzés, és gyógypedagógiai 

kiegészítés miatt volt magasabb ez az összeg.  Idén csökkent a normatív támogatás, kivétel a 

szakmai informatikai feladatok és a gyermekétkeztetés. Arról nincs tájékoztatás, hogyan 

számolják el. Az ingyenes tankönyv is a kötött támogatáshoz került.   

Ezt követően az előterjesztés főbb számait ismertette. A helyi adókból 193.315 ezer forintot, 

az átengedett központi adókból és a személyi jövedelemadóból 53.233 ezer forint, a 

gépjárműadóból 52.000 ezer forint bevételt terveztek. Elmondta, hogy a 272.846 ezer forint 

normatív központi támogatást  és a 27.868 ezer forint normatív kötött felhasználású 

támogatást egyben kezelik. 8. sz. melléklet részletesen tartalmazza a normatív állami 

hozzájárulás bevételeit. Elmondta, hogy az óvodai, iskolai étkeztetésnél, és a 

tankönyvtámogatásnál nulla forint szerepel.  

A 9. sz. mellékletben, a normatív kötött felhasználású támogatásnál múlt évben az eredeti 

előirányzat felkerült a normatív kötött felhasználások közé. 

A segélyekkel kapcsolatban elmondta, hogy a méltányossági ápolási díj megszüntetésre 

került, és helyi lakásfenntartási támogatás sem állapítható meg. A foglalkoztatást helyettesítő 

támogatása miatt a rendszeres szociális segélyekhez kisebb összeget terveztek.  

A prémium évek programban résztvevő személy nyugdíjba ment, így ezen a címen lehívott 

támogatás már nem szerepel.  

 

Szabó Sándor képviselő megerősítette korábbi kérését, miszerint támogatásra további igény 

befogadását nem javasolja, illetve újabb elkötelezést vállalni csak nagyon átgondolva szabad, 

vagy inkább mellőzni kellene. A Testület figyelmét felhívta, hogy a költségvetést érintő 

döntések előtt mindenképpen számoljanak. Az előterjesztésből kiolvasható, hogy az 

önkormányzat a folyamatban lévő fejlesztésekhez további hitelfelvételt tervez. Ezek a 

Széchenyi utca felújítása, a tejüzem megvalósítása, az új óvoda építése, az ipari terület és az 

építési telkek kialakításának befejezése. Megjegyezte, hogy a költségvetésbe kamatkiadást 

nem lát betervezve, ami pozíciórontást eredményezhet. Ismét kérte, hogy ne fogadjanak be 

olyan kötelezettséget, amit nem tudnak visszafizetni. 

 

Domján István képviselő elmondta, nem lát arra biztosítékot, hogy az ipari területek, és az 

építési telek értékesítésekből be fog folyni a tervezett 41.240 ezer forint. Ennek oka a 

fizetőképes kereslet hiánya, és az ingatlanpiac pangása. Korábbi üléseken már több esetben 

kérte, hogy az ingatlan értékesítések hirdetésébe az önkormányzat fektessen rendkívüli nagy 

energiát. Megjegyezte, hogy a Bem utcai telkekhez a hirdetőtábla kihelyezésre került. Az ipari 

park esetében ez évre tervezett három telek értékesítése közül egy telken a tejüzem épül fel. 

Nem hallott arról, hogy a másik kettőre, és az építési telkekre lenne érdeklődés. Megkérdezte, 

hogy az elkövetkezendő rövid időszakban milyen kilátások vannak az értékesítésekre. Azért 

aggódik, mert a fejlesztési hitel visszafizetését meg kell kezdeni. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető válaszában elmondta, hogy a bevételi oldalon az említett 

telkek értékesítését tervezték. Amennyiben sikerül eladni belőlük, úgy az a költségvetés 

egyensúlyát javítaná. Az előterjesztés 2. sz. mellékletében szerepel az ipari parkra és a Bem 

utcára felvett hitelek törlesztése abban az esetben, ha nem történik értékesítés. Azonban ha 

sikerül értékesíteni, úgy előtörlesztenek, mellyel csökkenne a hitelállomány, és javítana a 

költségvetés egyensúlyán.   

 



Szabó Sándor azon felvetésére, hogy még újabb hitelfelvételre kerül sor, elmondta, ha a 

folyamatban lévő pályázatok önrészéhez vesznek is fel hitelt, a törlesztés megkezdése csak 

várhatóan 2013-ban indul.  

 

Bodor József képviselő az általa készített, korábbi évek költségvetéséből összeállított anyagot 

osztotta ki áttekintés céljából. 

 

Az elhangzott felvetésekre reagálva elmondta, időben visszatekintett a korábbi évekhez, és 

megállapította, hogy nincsenek nagy mozgások a költségvetésben. 2009-ben a helyi 

adóbevételek összegénél nagyon jól látszik az emelkedés. Ha megnézi a 2011. évi 

adóbefizetések alakulását, látja, hogy az iparűzési adó, és az átengedett személyi 

jövedelemadó folyamatos csökkenést mutat, a gépjárműadó bevétel ugyanazon a szinten 

mozog. A normatív támogatásoknál viszont folyamatosan csökkenő tendencia látható. 

Megjelennek a hitelek, és a bevétel plusz hitelarányok is folyamatosan csökkennek. A másik 

oldalon látja, hogy a hiteltörlesztés elkezdett emelkedni. Ha végrehajtják a megkezdett 

beruházásokat, úgy a megemelkedett kamatterheket nem látják, ami ugyancsak rontaná az 

önkormányzat költségvetési pozícióját. Az 1. mellékletből jól látszik, hogy 2012. évben 64 

millió forint kötelezettséget jelent a törlesztése, 2013. évben már 80 millió forintot. Ha 

megvizsgálják, és figyelembe veszik az ismertetett adatokat, akkor abból látszik, hogy meg 

kell fontolni, melyik beruházást hajtsák végre. A hiteltörlesztések 2013-ban és 2014-ben 

fognak lecsapódni, ami megnehezíti az önkormányzat működését. Mindenki látja, hogy 

kevesebb pénzből tudnak gazdálkodni. Az elhangzottak függvényében javasolja a 

költségvetés tervezetében is megjelölt beruházások felülvizsgálatát, és átütemezését. A 

tervezett beruházást attól tenné függővé, hogy tudnak-e ingatlant értékesíteni. A tejüzem 

beruházásán már nem lehet változtatni, de a Széchenyi utca felújítása átütemezhető lenne 

későbbi időre, amikor már folyik be pénz.  

Felhívta a figyelmet az új óvoda beruházására, és annak működtetésére, ami szintén plusz 

kiadást jelent a város költségvetésének.  

Jelezte, hogy a hiteltörlesztés mellett ott vannak még a kamatok is, ezért előre kellene 

számolni. Mivel a bevételi oldalon nincs jelentős változás, ezért egyedüli kiutat az 

értékesítésben látja. Megjegyezte, hogy az intézmények működtetéséből további forrást már 

nem lehet elvenni.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető az elhangzottakra válaszolva elmondta, hogy 64.678 ezer 

forint hiteltörlesztést jelölt meg, a telek értékesítésekből pedig 41.240 ezer forint bevételt 

tervezett be. A 2013-2014-2015-ös évekre meghatározták, hogy hány darab telket szeretnének 

eladni. A telkek 70%-ával számolnak úgy, hogy 2015. december 31-ig értékesítésre kerülnek, 

és a 250 millió forint hitelt vissza tudják fizetni. Az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint, ha 

telket nem tudnak értékesíteni, és még hozzájön az idei évben felveendő hitel, akkor is 25-26 

millió forintra módosul a tőketörlesztési kötelezettség 2013-ban. 2014. évre ugyanez 

vonatkozik, amennyiben nem történik értékesítés. 2015-ben már belép a Kölcsey-Dózsa Gy. 

utcák felújítására felvett önerő tőketörlesztése.   

 

Domján István képviselő hangsúlyozta, hogy a jövőben a telekértékesítések sikerétől függ az 

önkormányzat rentabilitása. Köztudott, nagyon nehéz telket értékesíteni. Ezért kérte, hogy a 

bankoknál érdeklődjenek, van-e lehetőség kedvezményes hitelkonstrukció kidolgozására. 46 

építési telek értékesítéséről van szó, ez komoly összeget képez. Amennyiben a bankok nem 

tudnak biztosítani kedvezményes lehetőséget, úgy egyre kisebb lesz a remény az értékesítésre. 

Megkérdezte, hogy van-e kilátás esetleges kamatkedvezményre. Amennyiben lenne, úgy a 

fiatalokat tájékoztatni kell a lehetőségekről, mert csak ebben lát reményt.  



Tájékoztatás szintjén Ferencz Péter Városgazdasági Kft. ügyvezetőjétől kért információt arra 

vonatkozóan, hogy a telkekre van-e érdeklődés. 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, a közmű beruházások folyamatban vannak, várhatóan 

június 30-ig befejeződik a szennyvízcsatorna kiépítése és a szilárd burkolatú úttest is el fog 

készülni. Összesen 43 építési telek került kialakításra, melyre vannak érdeklődők. A telek 

értékesítésekre a Duna-House Ingatlanközvetítővel kötöttek szerződést. A hirdető táblák 

kihelyezésre kerültek, továbbá a város honlapján, és a Polgármesteri Hírlevélben is megjelent 

a hirdetés.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a telkekkel kapcsolatos hirdetésről 

másoknak is van tudomása. A Duna-House Ingatlanközvetítővel az ipari telkekre és az építési 

telkekre is van szerződésük, ők már ajánlják több helyen. Az ingatlanközvetítő irodával nem 

kizárólagos szerződést kötöttek. Úgy gondolja, hogy a 2012-re betervezett 5 db építési telek 

értékesítése optimálisnak mondható. A telek értékesítések érdekében az illetékesek mindent 

megtesznek. Amennyiben 2-3 telek eladásra kerül, úgy nyugodtak lehetnek.  

A jövőre nézve javasolta, gondolják át, hogy milyen kötelezettségeket vállalnak. Azokról a 

fejlesztésekről, amiről már döntöttek, kérte, hogy legyenek megvalósítva.  

2015-ig a telek értékesítések nagy részén szeretnének túl lenni. Elmondta, telekkínálat már 

szélesebb körben ismerté vált.  

A további kapcsolatok felvételére várja a javaslatokat, itt konkrét befektetők felkutatására 

gondolt. Az ipari területek értékesítésével munkahelyteremtés valósulhat meg, ami további 

adóbevételekhez juttatná az önkormányzatot. Ezért a képviselőktől is várja az értékesítéssel 

kapcsolatos javaslatokat.  

A hitelszámokra visszatérve megjegyezte, a Testületnek a feladata lesz, hogy ezek a számok a 

nullához közelítsenek.   

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, hogy a kimutatás alapvetően jó, csak mivel nincs meg a 

kiadás oldala ezért nem igazán használható. A felhalmozási hitelről beszélünk (2. sor) jóval 

több, ez igaz a működési hitelre is, az ugyanis állandóan változik.  

Hozzászólásában annak a véleményének adott hangot, hogy Kerekegyházára nagy befektetőt 

hozni elég nehéz lesz. Előbbre lépést az jelentene, ha a kis- és középvállalkozások hozzá 

tudnának jutni fejlesztési hitelekhez. Javasolta, hogy az ipari területek értékesítésére 

dolgozzanak ki egy hiteltörlesztési konstrukciót a bankok bevonásával. Az is problémát 

jelentene, ha jön egy befektető, és nem tudja kifizetni a terület árát.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az előbbiekre válaszolva elmondta, a konstrukció 

kidolgozását a bankok ajánlata alapján lehet elkészíteni. Akkor lehet konstrukciót kidolgozni, 

ha konkrét vevő van a piacon, és ismerik a bank ajánlatát. A lényeg, hogy a bank valamilyen 

szinten tulajdonjogot kapjon. Az értékesítési ár tartalmaz részletfizetési lehetőséget is. 

Elmondta, hogy korábbi megkeresésükkor a bankok nem voltak nyitottak a konstrukció 

kidolgozására.  

 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, ha úgy lennének meghirdetve az ipari területek, hogy 

az opció már kidolgozásra került, talán nagyobb lenne az érdeklődés.  

 

Domján István képviselő felvetette, hogy az ipari telkek értékesítésével a Bács-Kiskun 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát is meg lehetne keresni. 

 



Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy a telek ajánlatokat már oda is 

leadták.  

 

Szabó Sándor képviselő a tejfeldolgozó üzemmel kapcsolatban javasolta, meg kell vizsgálni a 

pályázati kiírás feltételeit, hogy az üzemet valamilyen formában üzemeltetésre ki lehet-e adni. 

Azzal tisztában van, hogy az önkormányzat kötelezettséget vállalt bizonyos létszám 

foglalkoztatására, ezt a vállalást is meg kell vizsgálni. Amennyiben lehetőség nyílna az 

üzemeltetésre, úgy keresnének egy olyan személyt, aki bérbe tudná venni az üzemet. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az üzem abból a célból épül fel, hogy a helyi 

foglalkoztatást segítse, továbbá tisztességes haszonnal működjön, és jó minőségű helyi 

terméket állítson elő, és azt juttassa piacra. Azt szeretné, ha az üzemet profitorientált személy 

működtetné, amihez meg kell találni a megfelelő szakembert.  

 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, az nem lenne jó, ha az üzem veszteséget termelne.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az üzemnek nyereségesen kell működni, és 

bevételt hozni az önkormányzatnak, ezért szakmailag együttműködő partner bevonása fontos. 

 

Domján István képviselő elmondta, hogy az üzem működtetését függővé teszi az alapanyag 

ellátás, mérlegelni kellene a nyersanyag begyűjtés lehetőségét is. Értesülése szerint naponta 

3.500 liter tejet szállítanak el Lajosmizsére, onnan pedig Dabasra.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, azért kell a szakmai hozzáértés, hogy az ilyen 

ügyeket kezelni tudják.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, hogy minden elismerése a pénzügyi irodavezetőé, 

mert nehéz és nagy munka az önkormányzat költségvetését összeállítani, azt felelősséggel és 

körültekintéssel kezelni. A megküldött előterjesztés és rendelet-tervezet táblái a bevételi és 

kiadási oldal oszloppal, valóban áttekinthető anyag.  

Ma szó volt a hitelekről, a működési bevételekről, és arról, hogy az intézményeket már nem 

lehet tovább terhelni. Az intézmények védelmében elmondja, valóban igaz, olyan szinten le 

vannak már csökkentve a működési feltételek, hogy az a kollegák közhangulatán is érezhető. 

Elmondta, hogy a takarékossági szempontokat mindenki ismeri. Meglátása szerint ezek a 

csökkentések a szakmai működést veszélyeztetik.  

Ahhoz, hogy az intézmények stabil működése egész évben biztosítható legyen, a Hivatal 

gazdálkodási irodájától szeretnének saját intézményükre vonatkozóan, havi rendszerességgel 

adatokat  kapni. Ezzel az adatszolgáltatással képet kapnának arról, hogy a költségeket hol kell 

meghúzni. 

Felvetésével megpróbált rávilágítani arra a képre, ami az intézmények működésében 

kialakult. Megjegyezte, hogy valójában  sok kiadás van, de a bevételi oldalon a normatívákkal 

azok kompenzálhatóak. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető elmondta, azt nem tudja, hogy az intézmények előtt a 

könyvelési anyagok mennyire áttekinthetőek. Megbeszélte a kollegákkal, hogy a most 

kiosztott formátumban a havi zárásról készült kimutatást Excel táblázatban kinyomtatják, és 

megküldik az intézmények részére. Ebben látható lesz az eredeti előirányzat, a bevételi, és 

kiadási oldallal. 

 



Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a havonkénti intézményvezetői értekezleten 

napirenden lesz az intézmények gazdálkodásának helyzete.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, az előző szocialista kormányok gyakorlata az volt, 

hogy az önkormányzatoktól forrást vontak el, így csökkentették a saját deficitet. Van-e 

lehetőség az önkormányzati konszolidációra. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a konszolidáció a megyei 

önkormányzatoknál megtörtént, azonban a többi önkormányzat vonatkozásában nem lát erre 

esélyt.  

Elmondta, hogy jövőre teljesen más költségvetést kell készíteni, a feladatalapú finanszírozás 

kerül előtérbe.  

A konszolidációt úgy érti, hogy az oktatási intézményekben fel kell mérni a feladatokat 

legyen az állami vagy önkormányzati fenntartású intézmény. Azt még nem tudni, hogy a 

finanszírozásban a normatívák hogyan fognak rendeződni.  

A Képviselő-testületnek az a feladata, hogy olyan költségvetést alkosson, amellyel az 

intézmények stabil működését biztosítani tudja, és ne kelljen elbocsátani embereket.  

Elmondta, hogy az iparűzési adók behajtása érdekében a hivatal munkatársai már 2010-ben 

megkezdték a határozott fellépést, és azt attól kezdve folyamatosan végzik.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető elmondta, az iparűzési adónál azaz összeg látszik, amit 

helyben befizetnek. Az adóbevételekből látják, hogy a településen a foglalkoztatás is 

csökkent.  

 

Bodor József képviselő megjegyezte, hogy a mögöttes tartalomban nem lát eltérést. Kérte, 

hogy az elkövetkező időben a beruházásokat nagyon jól gondolják meg, továbbá a 

folyamatban lévők megtartását is érdemes lenne átgondolni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester kérte a költségvetés elfogadását. Előbb az előterjesztés 

határozati javaslatát bocsátotta szavazásra.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 1 tartózkodás mellett az alábbi 

határozatot hozta. 

 

12/2012. (II. 15.) sz. Kth. 

Középtávú tervezés – az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján – a 2012. évi adósságot keletkeztető 

jogügyletek meghatározása 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete 2012. évben nem tervez kormányzati 

hozzájárulást igénylő adósságot keletkeztető jogügyletet. 

 

2./ A Képviselő-testület a határozat 1. sz. melléklete alapján – az önkormányzat 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség bemutatása a 



353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet 2. sz. melléklete szerint – mutatja be a 

adósságot keletkeztető jogügyletek fizetési kötelezettségeit és a bevételeket.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó adatszolgáltatásra a Magyar 

Államkincstár felé. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2012. március 15. 

A határozatról értesül:. - Vincze Miklós jegyző, és általa 

        - Pénzügyi iroda 

        - Magyar Államkincstár 

 

 

 

 

1. sz. melléklet a 12/2012. (II.15.) Kth. határozathoz 

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség 

eFt 

Megnevezés 

tárgyév Saját bevétel és adóságot keletkeztető ügyletből 

erdő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő 

    1. évben 2. évben 3. évben 

Helyi adók 192115 192115 192115 192115 

Osztalékok, koncesszióss díjak 3856 3856 3856 3856 

Díjak, pótlékok, bírságok 1200 1200 1200 1200 

Tárgyi eszközök, immateriális 

javak, vagyoni értékű jog 

értékesítése,vagyonhasznosításból 

származó bevétel 143147 75941 84394 86472 

Részvények, részesedések 

értékesítése          

Vállalat értékesítésből, 

privatizációból származó bevétel         

Kezességvállalással kapcsolatos 

megtérülés         

Saját bevételek 340318 273112 281565 283643 

Saját bevételek 50 %-a 170159 136556 140783 141822 

Előző években keletkezett 

tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség 135773 80248 88733 78971 

Felvett, átvállalt hitel és annak 

tőketartozása 135773* 80248 88733 78971 

Felvett, átvállalt kölcsön és annak 

tőketartozása         

Hitelviszonyt megtestesítő 

értékpapír         

Adott váltó         

Pénzügyi lízing         

Halasztott fizetés         

Kezességvállalásból eredő fizetési 

kötelezettség         

Tárgyévben keletkezett, ill. 

keletkező, tárgyévet terhelő 

fizetési kötelezettség 0 0 0 0 



Felvett, átvállalt hitel és annak 

tőketartozása         

Felvett, átvállalt kölcsön és annak 

tőketartozása         

Hitelviszonyt megtestesítő 

értékpapír         

Adott váltó         

Pénzügyi lízing         

Halasztott fizetés         

Kezességvállalásból eredő fizetési 

kötelezettség         

Fizetési kötelezettség összesen 135773 80248 88733 78971 

Fizetési kötelezettséggel 

csökkentet saját bevétel 34386 56308 52050 62851 

*Tárgyévben törlesztendő felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozásából 71.095 ezer Ft a 2011. december 31-i folyószámla 
 

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a 2012. évi költségvetési 

rendelet tervezetét.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 1 tartózkodás mellett az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2012. (II.16.) önkormányzati rendelete 
Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről 

 
Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a), f) és g) pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) 
bekezdésében, és a 91. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény  23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a Magyarország 
2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény önkormányzatokra vonatkozó 
előírásaira, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10.  
§-ában, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes 
szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendeletben foglaltakra, az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben, valamint az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  23. § (2)-(4) bekezdéseiben meghatározott 
szerkezetben, – az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet 27. § (2) bekezdése, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. 
(IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) bekezdés a), i), j) pontjai alapján a Pénzügyi és 
Szociális Bizottság, a 30. § b) pontja alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság, a 
32. § (1) bekezdés g) pontja alapján a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi 
Bizottság véleményének kikérésével, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 27. § (1) bekezdése szerinti az intézményvezetői 
egyeztetést követően, a 27. § (2) bekezdés szerinti könyvvizsgálói véleményezéssel ellátva 
– Kerekegyháza Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet 
alkotja:  

 
 

1. § Jelen rendelet kiterjed Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületére 
/továbbiakban: irányító szerv/ és szerveire, valamint Kerekegyháza Város 
Önkormányzata /továbbiakban: önkormányzat/ által alapított és fenntartott költségvetési 
szervekre /továbbiakban: intézmények/.  



A költségvetés fő összegei 

 
2. § Az irányító szerv az átmeneti gazdálkodási időszakban teljesített bevételek és kiadások 

figyelembe vételével az önkormányzat  
a) Költségvetési bevételek összegét  1 011 360 ezer Ft, amelyből 

aa)  működési bevétel       817 336 ezer Ft, 

ab) felhalmozási bevétel       194 024 ezer Ft. 

b) Költségvetési kiadások összegét  1 008 280 ezer Ft, amelyből 

ba) működési kiadás       799 709 ezer Ft, 

bb) felhalmozási kiadás       208 571 ezer Ft. 

c) Finanszírozási kiadások      135 773 ezer Ft 

ca) működési kiadás         71 095 ezer Ft 

cb) felhalmozási kiadás         64 678 ezer Ft 

d) Költségvetési hiány összegét     132 693 ezer Ft 

da) működési hiány         53 468 ezer Ft 

db) felhalmozási hiány         79 225 ezer Ft. 

e) A hiányt belső finanszírozás keretében a keletkezett 9 613 ezer Ft előző évi 

pénzmaradvány felhasználásával, külső finanszírozás keretében fejlesztési célú 

hitelfelvételével 123 080 ezer Ft összegben biztosítja 

f)  Az önkormányzat általános céltartaléka 1 500 ezer Ft. 

 
 
3. § (1) Az irányító szerv a Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási főösszegét 258 243 ezer 

Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 252 056 ezer Ft intézményi finanszírozással 
együtt. 

 
(2) Az irányító szerv az Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény bevételi és kiadási főösszegét 294 138 ezer Ft-ban határozza meg, az általa 
biztosított 224 403 ezer Ft intézményi finanszírozással együtt. 

. 
(3) Az irányító szerv a Napköziotthonos Óvoda bevételi és kiadási főösszegét 92 170ezer Ft-

ban határozza meg, az általa biztosított 84 416 ezer Ft intézményi finanszírozással 
együtt. 

 
(4) Az irányító szerv a Humán Szolgáltató Központ bevételi és kiadási főösszegét 77 516 

ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 61 847 ezer Ft intézményi 
finanszírozással együtt. 

 
(5) Az irányító szerv a Kerekegyerdő Bölcsőde bevételi és kiadási főösszegét 28 078 ezer 

Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 24 960 ezer Ft intézményi finanszírozással 
együtt. 

 
(6) Az irányító szerv a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár bevételi és kiadási 

főösszegét 21 657 ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 19 162 ezer Ft 
intézményi finanszírozással együtt. 

 
4. § Az irányító szerv az intézmények engedélyezett létszámát – szakmai és üzemeltetési 

foglalkoztatottak szerinti bontásban – 8. sz. mellékletben foglaltak szerint határozza 
meg, amely tartalmazza továbbá közfoglalkoztatottak létszámadatait is.  

 



A 2012. évi költségvetés végrehajtásának szabályai 

 
5. § (1) Az intézmények a személyi juttatások előirányzat megtakarítása terhére jutalmat 

csak előzetes felülvizsgálat után fizethetnek. Ennek maximális mértékét az irányító szerv 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet /továbbiakban: Ávr./ 51. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel 3%-
os mértékben határozza meg. 

 
(2) Az intézmények ingatlan karbantartási feladatait a Városgazdasági Kft szolgáltatásainak 

igénybevételével kötelesek szervezni.  
 

6. § (1) A tartalék felhasználásáról az irányító szerv dönt.  
 
(2) Az irányító szerv az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény /továbbiakban: Áht./  

71. § (4) bekezdése szerinti mértékben, időtartamban, és lejárati időben határozza meg 
az önkormányzati biztos kirendelésének követelményeit, a kirendelésre az irányító szerv 
jogosult. 

 
(3) Az irányító szerv az intézmények esetében az Ávr. 35. § (10) bekezdés szerinti 

jogkörében a többlet bevételek felhasználását nem engedélyezi, az Áht. 34. § (2) 
bekezdésében foglaltak kivételével az irányító szerv dönt az előirányzat 
átcsoportosításokról. 

 
(4) Jelen rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott összegű működési célú éven belüli 

hitel a 2012. szeptember 14. napjáig érvényben lévő folyószámla hitelszerződés alapján 
finanszírozható, amelynek hitelkeret összege 90.000.000 .- Ft. A működés további 
biztosítása érdekében a fenti időpontig az irányító szerv dönt az új naptári éven belüli 
likvid hitelszerződés megkötéséről. 

 
(5) Az SZMSZ 22. §-a alapján kizárólag az irányító szerv jogosult dönteni hitelfelvételéről. 
 
7. § Az irányító szerv felhatalmazza a polgármestert, az önkormányzat átmenetileg szabad 

pénzeszközeinek hozambevétel elérése érdekében történő befektetésére a vonatkozó 
jogszabályi keretek között a lehető legkedvezőbb és legbiztonságosabb megtakarítási 
forma kiválasztásával. 

 
 

Gazdasági program tárgyévi célkitűzései, és az abból fakadó kötelezettségek 
 

8. § (1) Az irányító szerv – figyelemmel a folyamatban lévő, ill. a tárgyévben megvalósítandó 
beruházásokra – a tárgyévi fejlesztési célkitűzéseit az alábbi sorrendben hagyja jóvá, 
azokat a stabilitási törvényben foglaltak szerint a 10. számú mellékletben minősíti: 

 
1. DAOP 4.2.1-11 óvoda pályázat benyújtása,  
2. DAOP-3-1-1/B-11 pályázat Széchenyi utca rekonstrukciója,  
3. TP-1-2011/627 tejfeldolgozó üzem megvalósítása  
4. ipari terület kialakításának befejezése, ingatlanértékesítés, 
5. építési telkek kialakításának befejezése, ingatlanértékesítés.  



(2) Az irányító szerv a stabilitási törvényben, és a végrehajtási rendeletében foglaltaknak 
megfelelően az adósságot keletkeztető ügyleteiből fakadó kötelezettségeit, és a 
finanszírozását biztosító saját bevételeit 9. sz. melléklet szerint mutatja meg. 

 

Záró rendelkezések 

 
9. § Jelen rendelet a 2012. február 16. napján lép hatályba, rendelkezéseit 2012. január 1. 

napjától kell alkalmazni. 
 
 
          dr. Kelemen Márk                                                    Vincze Miklós 
             polgármester                                                               jegyző 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

1. melléklet  4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Város Önkormányzat költségvetési bevételei kiadásai, költségvetési egyenlege, annak 

finanszírozása 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Normatív központi támogatások 272846 

Normatív kötöttfelhasználású támogatások 27868 

Átengedett központi adók 205233 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 155363 

Működési 99160 

hazai forrásból 99160 

EU forrásból   

Felhalmozási 56203 

hazai forrásból 54112 

EU forrásból 2091 

Közhatalmi bevételek 205720 

adók 192115 

illetékek   

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok 2723 

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei 10882 

Intézményi működési bevétel 6509 

áru és készletértékesítés   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3734 

bérletidíj bevétel 2223 

intézményi ellátási díjak   

alkalmazottak térítése   



áfa bevételek 552 

hozam és kamatbevétel 0 

Felhalmozási bevételek 137821 

tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése 133965 

pü-i befektetések bevételei, osztalék 3856 

Működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 1011360 

Kiadások I.változat 

    

Működési költségvetés 870804 

személyi juttatás 18768 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 4416 

dologi kiadások 80467 

ellátottak pénzbebeli juttatása 16700 

egyéb működési célú kiadások 748953 

 - ebből intézményi finanszírozás 666844 

tartalék 1500 

Felhalmozási költségvetés 273249 

intézményi beruházások 192488 

felújítások 12898 

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások 67863 

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 1144053 

Engedélyezett létszám(fő) 14,55 

 - ebből alapfeladat 9,00 

 - ebből közfoglalkoztatott 5,55 

Költségvetési egyenleg -132693 

Költségvetési hiány belső finanszírozása 9613 

előző évek pénzmaradványának igénybevétele 9613 

előző évek vállalkozási maradványának igénybevétele   

Költségvetési hiány külső finanszírozása 123080 

működési  hitel   

felhalmozási hitel 123080 

 

 

 



2. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalának költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Intézményi finanszírozás 252056 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 1498 

Működési 1498 

hazai forrásból 1498 

EU forrásból   

Felhalmozási 0 

hazai forrásból   

EU forrásból   

Közhatalmi bevételek 2857 

adók   

illetékek 2705 

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok   

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei 152 

Intézményi működési bevétel 1832 

áru és készletértékesítés   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1195 

bérletidíj bevétel 399 

intézményi ellátási díjak   

alkalmazottak térítése   

áfa bevételek 157 

hozam és kamatbevétel 81 

Felhalmozási bevételek 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése   

pü-i befektetések bevételei   

Működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 258243 

Kiadások I.változat 

    

Működési költségvetés 258243 

személyi juttatás 94432 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 23744 

dologi kiadások 74917 

ellátottak pénzbebeli juttatása 65150 



egyéb működési célú kiadások   

tartalék   

Felhalmozási költségvetés 0 

intézményi beruházások   

felújítások   

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások   

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 258243 

Engedélyezett létszám(fő) 40,93 

 - ebből alapfeladat 38,00 

 - ebből közfoglalkoztatott 2,93 

 

 



 

 
3. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Intézményi finanszírozás 224403 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 3534 

Működési 3534 

hazai forrásból 2353 

EU forrásból 1181 

Felhalmozási 0 

hazai forrásból   

EU forrásból   

Közhatalmi bevételek 0 

adók   

illetékek   

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok   

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei   

Intézményi működési bevétel 66201 

áru és készletértékesítés   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 30010 

bérletidíj bevétel 139 

intézményi ellátási díjak 21417 

alkalmazottak térítése 1627 

áfa bevételek 13008 

hozam és kamatbevétel 0 

Felhalmozási bevételek 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése   

pü-i befektetések bevételei   

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 294138 

Kiadások I.változat 

    



Működési költségvetés 294138 

személyi juttatás 158800 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 42203 

dologi kiadások 93135 

ellátottak pénzbebeli juttatása   

egyéb működési célú kiadások   

tartalék   

Felhalmozási költségvetés 0 

intézményi beruházások   

felújítások   

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások   

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 294138 

Engedélyezett létszám(fő) 79,15 

 - ebből alapfeladat 74,50 

 - ebből közfoglalkoztatott 4,65 

 

 



 

 
4. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Napközi Otthonos Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Intézményi finanszírozás 84416 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 4228 

Működési 4228 

hazai forrásból 1925 

EU forrásból 2303 

Felhalmozási 0 

hazai forrásból   

EU forrásból   

Közhatalmi bevételek 0 

adók   

illetékek   

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok   

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei   

Intézményi működési bevétel 3526 

áru és készletértékesítés   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3519 

bérletidíj bevétel   

intézményi ellátási díjak   

alkalmazottak térítése   

áfa bevételek   

hozam és kamatbevétel 7 

Felhalmozási bevételek 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése   

pü-i befektetések bevételei   

Működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 92170 

Kiadások I.változat 

    

Működési költségvetés 92170 

személyi juttatás 60508 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 16093 



dologi kiadások 15569 

ellátottak pénzbebeli juttatása   

egyéb működési célú kiadások   

tartalék   

Felhalmozási költségvetés 0 

intézményi beruházások   

felújítások   

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások   

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 92170 

Engedélyezett létszám(fő) 32,08 

 - ebből alapfeladat 29,00 

 - ebből közfoglalkoztatott 3,08 

 

 



 

 
5. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Humánszolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Intézményi finanszírozás 61847 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 1155 

Működési 1155 

hazai forrásból 1155 

EU forrásból   

Felhalmozási 0 

hazai forrásból   

EU forrásból   

Közhatalmi bevételek 0 

adók   

illetékek   

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok   

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei   

Intézményi működési bevétel 14514 

áru és készletértékesítés   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 958 

bérletidíj bevétel   

intézményi ellátási díjak 11248 

alkalmazottak térítése   

áfa bevételek 2307 

hozam és kamatbevétel 1 

Felhalmozási bevételek 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése   

pü-i befektetések bevételei   

Működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 77516 

Kiadások I.változat 

    

Működési költségvetés 77516 

személyi juttatás 36648 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 9082 



dologi kiadások 31786 

ellátottak pénzbebeli juttatása   

egyéb működési célú kiadások   

tartalék   

Felhalmozási költségvetés 0 

intézményi beruházások   

felújítások   

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások   

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 77516 

Engedélyezett létszám(fő) 27,75 

 - ebből alapfeladat 25,50 

 - ebből közfoglalkoztatott 2,25 

 

 



 

 
6. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Intézményi finanszírozás 19162 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 770 

Működési 770 

hazai forrásból 770 

EU forrásból   

Felhalmozási 0 

hazai forrásból   

EU forrásból   

Közhatalmi bevételek 0 

adók   

illetékek   

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok   

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei   

Intézményi működési bevétel 1725 

áru és készletértékesítés   

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1131 

bérletidíj bevétel 594 

intézményi ellátási díjak   

alkalmazottak térítése   

áfa bevételek   

hozam és kamatbevétel   

Felhalmozási bevételek 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése   

pü-i befektetések bevételei   

Működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 21657 

Kiadások I.változat 

    

Működési költségvetés 21657 

személyi juttatás 8998 



munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 2123 

dologi kiadások 10536 

ellátottak pénzbebeli juttatása   

egyéb működési célú kiadások   

tartalék   

Felhalmozási költségvetés 0 

intézményi beruházások   

felújítások   

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások   

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 21657 

Engedélyezett létszám(fő) 7,85 

 - ebből alapfeladat 6,50 

 - ebből közfoglalkoztatott 1,35 

 

 



 

 
7. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyerdő Bölcsőde költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek I.változat 

    

Intézményi finanszírozás 24960 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 685 

Működési 685 

hazai forrásból 685 

EU forrásból   

Felhalmozási 0 

hazai forrásból   

EU forrásból   

Közhatalmi bevételek 0 

adók   

illetékek   

járulékok   

hozzájárulások   

bírságok   

díjak   

más fizetési kötelezettség bevételei   

Intézményi működési bevétel 2433 

áru és készletértékesítés 2376 

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3 

bérletidíj bevétel   

intézményi ellátási díjak   

alkalmazottak térítése   

áfa bevételek 54 

hozam és kamatbevétel   

Felhalmozási bevételek 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése   

pü-i befektetések bevételei   

Működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 

működési célú átvett pénzeszköz   

felhalmozási célú átvett pénzeszköz   

Előző évi maradvány átvétele 0 

működési   

felhalmozási   

Kölcsönök 0 

kapott kölcsönök   

nyújtott kölcsönök vissszatérülése   

Előző évi maradvány 0 

pénzmaradvány   

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel   

Összesen 28078 

Kiadások I.változat 

    

Működési költségvetés 28078 

személyi juttatás 15630 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. Adó 4092 



dologi kiadások 8356 

ellátottak pénzbebeli juttatása   

egyéb működési célú kiadások   

tartalék   

Felhalmozási költségvetés 0 

intézményi beruházások   

felújítások   

lakástámogatás   

lakásépítés   

egyéb felhalmozási célú kiadások   

tartalék   

Kölcsönök 0 

adott kölcsönök   

kapott kölcsönök visszafizetése   

Összesen 28078 

Engedélyezett létszám(fő) 12,35 

 - ebből alapfeladat 11,00 

 - ebből közfoglalkoztatott 1,35 

 

 



 

8. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat intézményeinek 

létszám előirányzata  

Fő 

Intézmény Engedélyzett 

  létszámkeret 

       

  szakmai üzemeltetési összesen 

Önkormányzati feladatok 8,00 6,55 14,55 

Védőnői szolgálat 3,00   3,00 

Labor 2,00   2,00 

Köztisztaság   1,00 1,00 

Mezőőr 
1,00   1,00 

Tanyagondnok 2,00   2,00 

Közmunka   5,55 5,55 

Polgármesteri Hivatal 26,00 14,93 40,93 

Igazgatás 26,00 12,00 38,00 

Közmunka   2,93 2,93 

Móra Ferenc Általános Iskola és 56,50 22,65 79,15 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény       

Alapoktatás 56,50 18,00 74,50 

Közmunka   4,65 4,65 

Napköziotthonos Óvoda 28,00 4,08 32,08 

Óvoda 28,00 1,00 29,00 

Közmunka   3,08 3,08 

Humán Szolgáltató Intézmény 24,50 3,25 27,75 

Alapellátás 24,50 1,00 25,50 

Közmunka   2,25 2,25 

Katona József Művelődési Ház 5,50 2,35 7,85 

Művelődési Ház 3,00 1,00 4,00 

Könyvtár 2,00   2,00 

Ifjúsági klub 0,50   0,50 

Közmunka   1,35 1,35 

Bölcsőde 9,00 3,35 12,35 

Bölcsőde 9,00 2,00 11,00 

Közmunka   1,35 1,35 

Mindösszesen 157,50 57,16 214,66 

 



 
9. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség 

eFt 

Megnevezés tárgyév Saját bevétel és adóságot keletkeztető ügyletből erdő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő 

    1. év 2. év 3. év 4. év 5. év 6. év 7. év 8. év 9. év 10. év 11. év 12. év 13. év 14. év 15. év 16. év 17. év 18. év 19. év 20. év 21. év 22. év 

Helyi adók 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 192115 

Osztalékok, koncesszióss díjak 3856 3856 3856 3856 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0           

Díjak, pótlékok, bírságok 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 

Tárgyi eszközök, immateriális 
javak, vagyoni értékű jog 

értékesítése,vagyonhasznosításból 

származó bevétel 143147 75941 84394 86472 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 9182 

Részvények, részesedések 
értékesítése                                                

Vállalat értékesítésből, 

privatizációból származó bevétel                                               

Kezességvállalással kapcsolatos 

megtérülés                                               

Saját bevételek 340318 273112 281565 283643 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 202497 

Saját bevételek 50 %-a 170159 136556 140783 141822 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 101249 

Előző években keletkezett 

tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség 135773 80248 88733 78971 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 8670 7010 5102 3273 3273 3024 2237 2237 2237 2231 

Felvett, átvállalt hitel és annak 

tőketartozása 135773* 80248 88733 78971 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 8670 7010 5102 3273 3273 3024 2237 2237 2237 2231 

Felvett, átvállalt kölcsön és annak 
tőketartozása                                               

Hitelviszonyt megtestesítő 

értékpapír                                               

Adott váltó                                               

Pénzügyi lízing                                               

Halasztott fizetés                                               

Kezességvállalásból eredő 

fizetési kötelezettség                                               



Tárgyévben keletkezett, ill. 

keletkező, tárgyévet terhelő 

fizetési kötelezettség 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Felvett, átvállalt hitel és annak 

tőketartozása                                               

Felvett, átvállalt kölcsön és annak 

tőketartozása                                               

Hitelviszonyt megtestesítő 
értékpapír                                               

Adott váltó                                               

Pénzügyi lízing                                               

Halasztott fizetés                                               

Kezességvállalásból eredő 
fizetési kötelezettség                                               

Fizetési kötelezettség összesen 135773 80248 88733 78971 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 9172 8670 7010 5102 3273 3273 3024 2237 2237 2237 2231 

Fizetési kötelezettséggel 

csökkentet saját bevétel 34386 56308 52050 62851 92077 92077 92077 92077 92077 92077 92077 92077 92077 92579 94239 96147 97976 97976 98225 99012 99012 99012 99018 

*Tárgyévben törlesztendő felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozásából 71.095 ezer Ft a 2011. december 31-i folyószámla hitel állomány. 

 

 



10. melléklet 4/2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény alapján az 

adóságot keletkeztető ügyletek minősítése 

ezer Ft 

Fejlesztés megnevezése 

2012. évi 

várható 

kiadás 

Ügylet jellege, 

forrása 

Hitelfelvétel 

összege 
engedély-

köteles 
indokolás 

DAOP 4.2.1-11 óvoda pályázat 

benyújtása 6600 

EU forrásból 

létrejövő 6600 nem 10. § (2) a) 

DAOP-3-1-1/B-11 pályázat 

Széchenyi utca rekonstrukciója 12898 

EU forrásból 

létrejövő 12898 nem 10. § (2) a) 

TP-1-2011/627 tejfeldolgozó 

üzem megvalósítása  61805 

Hazai forrásból 

létrejövő 10000 nem 10. § (2) d) 

Ipari terület kialakításának 

befejezése, ingatlanértékesítés 54179 

 saját beruházás, 

első hitel lehívás 

2010.V.12. 41141 nem 

törvény 

hatályba 

lépése előtt 

keletkezett 

ügylet 

(szerződés) 

Építési telkek kialakításának 

befejezése, ingatlanértékesítés 65820 

 saját beruházás, 

első hitel lehívás 

2010.II.23. 52441 nem 

törvény 

hatályba 

lépése előtt 

keletkezett 

ügylet 

(szerződés) 

Összesen 201302   123080     

 
 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Pályázat kiírása Kerekegyerdő bölcsőde vezetésére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

észrevétel. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat kiírását a bölcsőde vezetésére, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

13/2012. (II.15.) sz. Kth. 

Bölcsődevezetői pályázat kiírása 

Határozat 
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Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A és 20/B §-ai és a szociális, valamint a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000 (XII.26.) sz. Korm. 

rendelet és a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet alapján pályázatot ír ki bölcsődevezetői 

munkakörre az alábbiak szerint:  

 

„Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (6041 Kerekegyháza, Fő u. 

47/a) pályázatot hirdet a Kerekegyerdő Bölcsőde  (6041 Kerekegyháza, Erdő u. 31/a ) 

bölcsődevezető (magasabb vezető ) álláshelyének teljes munkaidőben történő betöltésére.  

Munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az intézménybe járó gyermekek ellátásának 

megszervezése, az intézmény működése, a személyi, tárgyi és anyagi feltételek biztosítása, 

irányítása, a működtetés előkészítése.  A költségvetési szervek vezetői számára jogszabályban 

előírt pénzügyi, gazdasági jogkörök felelősségteljes ellátása.  

 

A megbízáshoz szükséges feltételek: 

- A 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2. 

számú 

mellékletének 2/B 

pontjában előírt 

képesítés:   

 

 

csecsemő- és kisgyermeknevelő (BA),  

bölcsődei szakgondozó (OKJ),  

csecsemő- és kisgyermekgondozó 

(OKJ),  

csecsemő- és kisgyermeknevelő-

gondozó (OKJ),  

csecsemő- és gyermeknevelő-gondozó 

(OKJ), vagy  

csecsemő- és gyermekgondozói (OKJ),  

kisgyermekgondozó, -nevelői (OKJ)  

végzettséggel rendelkező: intézetvezető, 

szakoktató, védőnő, felsőfokú szociális 

alapvégzettség, pedagógus 

- legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, illetve a közoktatás területén végzett 

munkakörben szerzett szakmai gyakorlat 

- felhasználó szintű számítástechnikai ismeret 

- büntetlen előélet 

- cselekvőképesség 

A pályázat elbírálásakor előny: jó szervező, kommunikációs- és kapcsolatteremtő-

képesség, helyismeret, szociális szakvizsga megléte 

 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 

    a pályázó fényképes, részletes szakmai önéletrajzát, mely tartalmazza a motivációs 

céljait is 

    az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő 

fejlesztési elképzeléssel 

    iskolai végzettséget tanúsító okiratok másolatát 

    3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt 

    az előírt szakmai gyakorlatról szóló igazolásokat 

    a pályázó nyilatkozatát arról, hogy  

- a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak  pályázati eljárással 

összefüggő kezeléséhez hozzájárul    
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- mely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 

évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele 

szemben nem áll fenn 

- nyertes pályázóként vagyonnyilatkozatot tesz 

- a pályázatának nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e. 

 

Illetmény, juttatások: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.)  és a Kjt-nek a  

szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról 

szóló 257/2000. (XII.26.) sz. Kormányrendelet rendelkezései szerint.  

 

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2012. május 31-től 2017. május 31-ig szól.  

 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a 

munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg 

közalkalmazotti jogviszonyba kinevezésbe kerül. A közalkalmazotti jogviszony 

határozatlan időre szól, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A § (4) 

bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.  

 

A KSZK internetes oldalán lévő közzététel napja: 2012. február 20. 

 

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. március 31. 

 

A pályázat benyújtásának módja és helye:  

1 példányban, zárt borítékban, személyesen vagy postán nyújtható be pályázat 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Jegyzőjének ( 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 

címezve, a borítékon feltüntetve a munkakör megnevezését „Bölcsődevezető”.  

 

A pályázat elbírálási határideje: 2012. április 30. 

     

A pályázatok elbírálásának módja: a szakértő bizottság az érvényes pályázatot benyújtókat 

meghallgatja. Véleményezésüket követően a pályázatokról Kerekegyháza Város 

Képviselő-testülete dönt. A pályázattal kapcsolatosan információ kérhető : 76/546-040 

vagy a 70/459-3271 telefonszámon, Verosztáné Csorba Mónika aljegyzőtől.” 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Jegyzőt, hogy a 

pályázatot a KSZK portálon 2012. február 20-i határidővel tegye közzé, a Szociális 

Közlönyben, valamint a  helyben szokásos módon jelentesse meg.  

 

3. A Képviselő-testület a szakértő bizottságba /257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 1/A § (9) 

bekezdés szerinti bizottságba/ az Ügyrendi Bizottság tagjait, a Jegyzőt delegálja, a szakmai 

szervezet által javasolt személyt bizottsági tagként elfogadja. 

 

Felelős:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Határidő: pályázati kiírás és jogszabályok szerint 
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3. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény az 

„Egész Életen Át Tartó Tanulás Program – Comenius Iskolai együttműködések 

alprogram 2012-2014 pályázat benyújtása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

észrevétel. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat benyújtásának elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

14/2012. (II.15.) sz. Kth. 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény az „Egész Életen Át 

Tartó Tanulás Program – Comenius Iskolai együttműködések alprogram 2012-2014 pályázat 

benyújtása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint 

fenntartó egyetért a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény az „Egész Életen Át Tartó Tanulás 

Program – Comenius Iskolai együttműködések alprogramja: A víz az 

életünkben” 2012-2014 című  kiírásra készített pályázatának 

benyújtásával, bruttó 6.710.000 Ft (22.000 EUR) összegű támogatás 

elnyerése érdekében. 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a pályázat 

eredményeként megvalósuló projekt végelszámolásakor visszatartásra 

kerülő 20%-os költség előfinanszírozására, melynek összege 

előreláthatólag 1.342.000 Ft.  

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt a pályázat 

aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén az adott 2013-2014. évi költségvetési rendeletek 

elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 
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4. Egyebek 

 

 

1) Dr. Kelemen Márk polgármester szóbeli előterjesztésben ismertette, hogy a 

Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítására van 

szükség. A Testület előtt ismert, hogy Solt Város Önkormányzat tagsági 

jogviszonya megszűnt, kiválását követően a tagok egymásközt egyenlő arányban 

szerzik meg az üzletrészt. A társaság cégneve is megváltozott, az új név Magyar 

Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő Közhasznú Nonprofit Kft.    

Elmondta, hogy dr. Gulyás Attila ügyvezető úr 2012. február 15-től lemondott 

tisztségéről, helyette Brencsák András szakember, Budaörsi lakos lesz a társaság 

ügyvezetője. 

Az elhangzottak alapján kérte a társasági szerződés módosításának elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta 

 
 

15/2012. (II.15.) sz. Kth. 

Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő Közhasznú Nonprofit Kft. 

társasági szerződésének módosítása 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az Önkormányzat, 

mint tulajdonos nevében elfogadja a Magyar Tanyasi Termék Termeltető 

Feldolgozó és Értékesítő Közhasznú Nonprofit Kft. társasági szerződése 

módosítását az alábbi tartalommal: 

 

 2. § (1) pont – a Társaság cégneve – az alábbiakra módosul: „Magyar 

Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő Közhasznú Nonprofit 

Kft.” 

 

 3. § (2)-(8) pontjai az alábbiakra módosulnak: 

 

„(2) A társaság a fenti kiemelt céljainak megvalósítása érdekében a 

közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26. § c) pontja 

szerinti alábbi - a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére 

irányuló - közhasznú cél szerinti tevékenységeket végzi: 

 

o Tudományos tevékenység, kutatás 

08’7220 - Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés 

08’7219 - Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés 

08’7490 - Mns egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 

 

o Nevelés, és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

08’8559 - Mns egyéb oktatás  

08’8552 - Kulturális képzés 

 

http://www.teaorszamok.hu/7220/T%C3%A1rsadalomtudom%C3%A1nyi,%20hum%C3%A1n%20kutat%C3%A1s,%20fejleszt%C3%A9s/
http://www.teaorszamok.hu/7219/Egy%C3%A9b%20term%C3%A9szettudom%C3%A1nyi,%20m%C5%B1szaki%20kutat%C3%A1s,%20fejleszt%C3%A9s/
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o Kulturális tevékenység, 

08’9101 - Könyvtári, levéltári tevékenység 

08’9102 - Múzeumi tevékenység 

08’9104 - Növény-, állatkert, természetvédelmi terület működtetése 

 

o Kulturális örökség megóvása, 

08’9103 - Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése 

 

o Környezetvédelem, 

08’3900 - Szennyeződésmentesítés, egyéb hulladékkezelés 

 

o Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének 

elősegítése, 

08’9499 - Mns egyéb közösségi, társadalmi tevékenység 

(főtevékenység) 

 

o Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, 

foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – 

és a kapcsolódó szolgáltatások 

08’7820 - Munkaerőkölcsönzés 

08’7810 - Munkaközvetítés 

 

o Közhasznú szervezetek számára biztosított - csak közhasznú 

szervezetek által igénybe vehető szolgáltatások 

 

o Az elektronikus közszolgáltatások alapszolgáltatásként történő 

biztosítása, 

08’6209 - Egyéb információ-technológiai szolgáltatás 

08’6203 - Számítógép-üzemeltetés 

 

 Bűnmegelőzés és áldozatvédelem. 

08’8424 - Közbiztonság, közrend 

 

(3) A társaság a fenti feladatainak, céljainak megvalósítása érdekében 

szorosan együttműködik minden olyan személlyel, amely a fenti célok 

megvalósítását elősegíti vagy támogatja. 

 

(4) A társaság nem zárja ki, hogy tagján kívül más is részesülhessen a 

közhasznú szolgáltatásaiból, ezt kifejezetten biztosítja. (Ksztv. 4. § (1) bek. 

a.) 

 

A Társaság vállalkozói tevékenysége: 

 

(6) A társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak 

megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása 

során elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen társasági szerződésben 

meghatározott tevékenységére fordítja. (Ksztv. 4. § (1) bek. b.)-c.)) 

 

(7) Tevékenységi körök:   

   Élelmiszer, ital, dohányáru nagykereskedelme 

http://www.teaorszamok.hu/9101/K%C3%B6nyvt%C3%A1ri,%20lev%C3%A9lt%C3%A1ri%20tev%C3%A9kenys%C3%A9g/
http://www.teaorszamok.hu/9102/M%C3%BAzeumi%20tev%C3%A9kenys%C3%A9g/
http://www.teaorszamok.hu/9104/N%C3%B6v%C3%A9ny-,%20%C3%A1llatkert,%20term%C3%A9szetv%C3%A9delmi%20ter%C3%BClet%20m%C5%B1k%C3%B6dtet%C3%A9se/
http://www.teaorszamok.hu/9103/T%C3%B6rt%C3%A9nelmi%20hely,%20%C3%A9p%C3%ADtm%C3%A9ny,%20egy%C3%A9b%20l%C3%A1tv%C3%A1nyoss%C3%A1g%20m%C5%B1k%C3%B6dtet%C3%A9se/
http://www.teaorszamok.hu/6209/Egy%C3%A9b%20inform%C3%A1ci%C3%B3-technol%C3%B3giai%20szolg%C3%A1ltat%C3%A1s/
http://www.teaorszamok.hu/6203/Sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%B3g%C3%A9p-%C3%BCzemeltet%C3%A9s/
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   Élelmiszer jellegű bolti vegyes kiskereskedelem 

   Élelmiszer, ital, dohányáru kiskereskedelme 

   Raktározás, tárolás 

   Üzletvezetés, vezetői tanácsadás 

   Húsfeldolgozás, -tartósítás, húskészítmény gyártása 

   Gyümölcs-, zöldségfeldolgozás, -tartósítás     

   Halfeldolgozás, -tartósítás  

   Növényi, állati olaj gyártása    

   Tejfeldolgozás 

   Pékáru, tésztafélék gyártása 

   Egyéb élelmiszer gyártása 

Növénytermesztés, állattenyésztés, vadgazdálkodás és kapcsolódó 

szolgáltatások 

   Üzleti élet szabályozása, hatékonyságának ösztönzése 

Üzletviteli tanácsadás 

   Reklámügynöki tevékenység 

   M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 

   Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 

   M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás 

   M.n.s. egyéb oktatás  

   Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése 

   

Ha valamely gazdasági tevékenység folytatását jogszabály – ide nem értve 

az önkormányzati rendeletet – hatósági engedélyhez (továbbiakban 

működési engedély) köti, a társaság e tevékenységét csak az engedély 

birtokában végezheti. A társaság tagjai kijelentik, hogy a társasági 

szerződésben meghatározott tevékenységi körökből az állami, koncessziós 

vagy engedélyhez kötött tevékenységet nem, vagy csak engedély 

birtokában, annak megfelelően gyakorolja. 

 

(8) A társaság közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete 

pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. (Ksztv. 4. § (1) 

bek. d.))” 

 

 Solt Város Önkormányzata a tagsági jogviszonyának megszüntetéséből 

fakadóan, Solt Város Önkormányzata 100.000 Ft-os törzsbetétének egyenlő 

arányban történő értékesítésével a tagok részére, valamint a Gt. 114. § (4) 

bekezdésének rendelkezései alapján: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

megvásárolja Solt Város Önkormányzata 25.000 Ft-os üzletrészét, valamint 

Kerekegyháza Város Önkormányzata a tulajdonában álló törzsbetétet 

további 5.000 Ft-tal megemeli, így Kerekegyháza Város Önkormányzata 

tulajdonában álló törzsbetét értéke 130.000 Ft-ra módosul. 

 

 ügyvezető megválasztása: az ügyvezetői feladatokat a továbbiakban 

Brencsák András (an.: Pogányvári Zsuzsanna, lakik: 2040 Budaörs, Puskás 

Tivadar utca 37-41. 4. em. 41.) látja el. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó társasági 

szerződések – módosító okirat, egységes szerkezetű társasági szerződés –, 

valamint az üzletrész átruházási szerződés aláírására  
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet következő 

módosításakor – a 214/2011. (XII. 14.) Kht. sz. határozatában foglaltak figyelembe 

vétele mellett – az 5.000 Ft-os törzsbetét emelés költségét vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

    - Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft.                                 

    - Pénzügyi Iroda 
  

 

 

2) Gyurkovics Balázsné képviselő jelezte, hogy az iskola körül az utóbbi időben 

egyre több a kóbor kutya, ottlétük már rendszeressé vált. A múlt héten ilyen kóbor 

kutya harapott meg egy kisgyereket. Ezért a Hivataltól vár hathatós intézkedést a 

kóbor kutyák okozta helyzet megoldásában.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ha közterületen szabadon  kóborolnak 

kutyák, akkor meg kell keresni a gazdáját, és javasolja részükre bírság kiszabását.  

Kérte, hogy az ebtartási rendeletre hivatkozva hívják fel a kutyatartók figyelmét  

kábeltévében, és honlapon a felelősségteljes tartásra. Felügyelet nélkül nem lehet 

szabadon kóborolni kutyáknak, ezzel szabálysértést követnek el, és pénzbírsággal 

sújtható.  

Kérte továbbá a Hivatal munkatársait, hogy a mezőőr folytassa a kóbor kutyák 

befogásával kapcsolatos tevékenységét. 

 

3) Domján István képviselő felhívta a figyelmet az útburkolati hibák, kátyúk 

mielőbbi kijavítására. Elmondta, hogy a korábban jelzett CBA üzlet előtti parkoló 

burkolatának javításához az üzlet tulajdonosa anyagi hozzájárulást is felajánl.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyilvános ülést 16:35 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


